

# Большевистская Сталь

Сталинск, Новосибирской обл.

13  
29 АВГ 59

## Гастроли ансамбля Московского театра сатиры

Посещение Сталинска представителями сталинских театров воспринимается нашими зрителями, как большое культурное событие. К таким событиям следует отнести и гастроли артистов Московского театра сатиры. Ансамбль, давший в гортеатре три выступления, пользовался заслуженным успехом у зрителя.

Центральное место по мастерству исполнения в ансамбле занимает заслуженный артист республики Кара-Дмитриев Д. Л. Разнообразие жанра его исполнения говорит о высокой культуре артиста. То он представит преподавателя музыки, то пастуха, играющего на свирели прустную песню, то комсомольца с жизнерадостной улыбкой, отправляющегося на фронт.

Исполнение известной песни «Комсомольская прощальная» вызвала всеобщий восторг.

Успехом пользовались также артисты Ленко В. А. и Холодов Р. М. В скетче «Выходной день», исполненном артистами Ленко и Холодовым, много сатиры и юмора. Следует, однако, заметить, что если бы такст скетча был более современен, то он имел бы больший успех.

Бесперывный хохот вызывал артист Ленко, выступая в роли лектора, читающего лекцию о вреде алкоголя.

Зритель также тепло встречал выступления Токарской (песни) и Крупениной (пляски). Живо и интересно ведет программу конференсье Драгунский.